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46cv° + 24 cv® = 70 v’
37av" - 208 pv* = 12 pv’

84M2 - 63“/'2\ == 21M2
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S=7-4=28 (cm)

Omeem: S = 28 em”
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Ins uepol e knaccuxku Tana Hauepmuna
Ha achanome NPAMOY201bHUK CO
cmoporamu 5m u 3m. Kaxoea ez2o
niowaos?

a=5m

6 = 3Mm

S=7
$S=5-3=15m)

Omeem: S = 15 mu




Kax naumu S npamoyzonsHuxa?

ITnowads NpPsSIMOY20/IbHUKA PABHA
npouseedeHuro OJUH e20 CIMOpPOH.
S=a-* e
B uém usmepsiemcst S npsamoyzo0nvHuUKa?

B keaopamHulx eOuHUUAX.
2 2 2 2 5
MM, CM, OM, M, KM




YnpaxHeHWe Ha TPeHUPOBKY
3pUTeribHON NaMATU U BHUMaAHUS.

(3arnoMHUMe u ckaxkxume: kakue guaypbl

HapucosaHhbl, Kako2o OHU usema. Kakas
uzypa nuwHsAA? [Novyemy?)

Ok

(Hepes 3 — 5 cekyHO huaypbl 3aKpbieaeM ¢ MOMOUWbIO KHOMOK 88€pX
/8HU3.)
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1.10° 9 =90 (py0b.) — cToMT BTOpPaAda Kykna
2. 10 + 90 =100 (pyb.) — cTOAT BMecTe

- I3ameHunTe BOoNpocC 3aaa4m Tak, YTobObl OHa peLlanach
OBYMSA OEUCTBUAMM.
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&CTaBbTe NOo PUCYHKaM 3agavy, KOTOopasA pelwlanacb 6b[¢1fak:'
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45+ 12 = 57 9-5+12 =57
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TNpakTMueckaa pabora

W3mepb ANWUHY K LWWAPUHY Knacca.

Y3Hau nnowaab Knacca B KBagpaTHbIX
MeTpax (M?).
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- PaGoTano yueGHMRY =

cTP.65 - Ne2 , Ne4(3cT.) - camocToATENbHO
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